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Αγαπητά Μέλη Της Μητέρας Εκκλησίας,

Ο James J. Rome, έμαθε για τη Χριστιανική Εκκλησία αφού μετακόμισε από την πατρίδα του, 
τη Σκωτία, στις Ηνωμένες Πολιτείες, στα τέλη του 1800. Αργότερα έγινε και δάσκαλος της 
Χριστιανικής Επιστήμης. Μέχρι το 1906 ζούσε μόλις λίγα τετράγωνα σε απόσταση από το 
εργοτάξιο στη Βοστώνη που σύντομα θα γινόταν η επέκταση της Μητέρας Εκκλησίας, και 
όπως αφηγήθηκε αργότερα, του ζητήθηκε από ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Χριστιανικής Επιστήμης, «να παρακολουθήσει λίγο τις εργασίες της Εκκλησίας» επειδή η 
ολοκλήρωση του έργου ήταν αμφίβολη.

Μετά την ολοκλήρωση του κτιρίου και αφού παραδόθηκε εγκαίρως , ο κύριος Rome; έγραψε 
μία επιστολή ευγνωμοσύνης πρός την Μαίρη Μπέικερ Έντυ, που περιείχε τα εξής: «Αλλά τι 
γίνεται με αυτό το θαυμάσιο οικοδόμημα; Από πού προήλθε; Για μένα είναι το αποτέλεσμα 
της αγάπης που δονούσε σε μία ανθρώπινη καρδιά όταν ψιθύρισε: “Αγαπητέ Θεέ, δεν μπορώ 
να πάρω αυτή την πολύτιμη αλήθεια και να τη δώσω στους αδερφούς και τις αδερφές 
μου;” Πώς μπορούμε ποτέ να ευχαριστήσουμε αρκετά τον Θεό για κάτι τέτοιο, – πως να σε 
ευχαριστήσουμε αρκετά για την ανιδιοτελή σου αγάπη» (βλέπε: Μαίρη Μπέϊκερ Έντυ, The 
First Church of Christ, Scientist, and Miscellany [Η Πρώτη Εκκλησία του Χριστού, Επιστήμονα, 
και Διάφορα], σελ. 60-62).

Σκέπτομαι κι εγώ αυτό που έκανε η κυρία Έντυ για μας, ιδρύοντας μια Εκκλησία για να 
διατηρήσει ανόθευτη την πολύτιμη Επιστήμη που ανακάλυψε έτσι ώστε να συνεχίσει να 
ευλογεί εμάς και όλη την ανθρωπότητα για όλες τις γενιές.

Καθώς μαθαίνω περισσότερα για τη ζωή της Ηγέτιδάς μας και την ανιδιοτελή αφοσίωσή 
της στην ανακάλυψη της θείας Επιστήμης, την οποία ονόμασε Χριστιανική Επιστήμη, 
συνειδητοποιώ περισσότερο την ανάγκη μου να γίνω καλύτερη, και να εξερευνήσω αυτή την 
Επιστήμη. Μερικές φορές αισθάνομαι ότι η εξερεύνηση περνάει μέσα από μια πυκνή ζούγκλα, 
αλλά με επιμονή και αφοσίωση το φως του ήλιου διαπερνά και νιώθω μια πνευματοποίηση 
μέσα μου – η καρδιά μου ζεσταίνεται, ανυψώνεται, και έχω κατανοήσει ακόμη μια αλήθεια 
που θα με βοηθήσει στο να θεραπεύω.

Βρίσκω επίσης ότι λαχταρώ να μοιραστώ το Επιστήμη και Υγεία με Κλειδί των Γραφών της 
Μαίρης Μπέϊκερ Έντυ, με τα μέλη της κοινότητας, για να επεκτείνω τις ευλογίες που ο 



πάστοράς μας, η Αγία Γραφή και το Επιστήμη και Υγεία, μας φέρνουν, επιτρέποντάς μας να 
επικοινωνούμε ο κάθε ένας με τον Θεό, χωρίς να χρειάζεται καμία μεσολάβηση.

Ενώ μιλούσα με κάποιους, που γνώρισα μέσω της δουλειάς μου, με ρώτησαν τι κάνει ένας 
πρακτίσιονερ της Χριστιανικής Επιστήμης. Έτυχε να έχω μαζί μου ένα αντίτυπο του Επιστήμη 
και Υγεία. Αφού έδωσα κάποιες εξηγήσεις, άνοιξα το εγχειρίδιο στον «επιστημονικό ορισμό 
του είναι» (σελ. 468) και τους το έδειξα. «Είναι απόλυτα λογικό» ήταν η απάντηση. Τώρα 
έχουν αυτό το αντίτυπο του βιβλίου.

Η κυρία Έντυ μας υπενθυμίζει: «Εκατομμύρια απροκατάληπτοι νόες – απλοί  αναζητητές 
της Αλήθειας, που περιπλανιούνται κουρασμένοι και διψασμένοι στην έρημο – περιμένουν 
και κοιτάζουν να βρουν ανάπαυση και νερό. Δώσε τους ένα ποτήρι κρύο νερό εν ονόματι 
του Χριστού, και μη φοβάσαι ποτέ τις συνέπειες. ... Όσοι είναι έτοιμοι για την ευλογία που 
μεταδίδεις θα ευχαριστήσουν» (Επιστήμη και Υγεία, σελ. 570).

Αυτή η δήλωση απηχεί τα λόγια του Ιησού Χριστού: «Υπάγετε εις όλον τον κόσμον και 
κηρύξατε το ευαγγέλιον εις όλην την κτίσιν» (Μάρκος 16:15).

Καθώς ενωνόμαστε για να υποστηρίξουμε τη Μητέρα Εκκλησία μας και όλες τις 
θεραπευτικές της δραστηριότητες, μπορούμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας για την 
ανακάλυψη της Χριστιανικής Επιστήμης. Πώς;  Ζώντας την αγάπη που έχουμε ο ένας για τον 
άλλον και για ολόκληρη την ανθρώπινη οικογένεια.

Με τους στοργικούς μου χαιρετισμούς για όλους σας,

Anne Melville 
Πρόεδρος Της Μητέρας Εκκλησίας


